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660011.. BBééccaassssiinnee  aauu  PPaayyss  BBaassqquuee,,  eedd..  ddee  llaa  SSeemmaaiinnee  ddee  SSuuzzeettttee,,  ccoouuvveerrttuurree  ppaarr
JJ..  PP..  PPiinncchhoonn,,  11992255..  
In-4 cartonnage en édition originale. (Légèrement jauni, plats frottés)

50 / 60 €
660022.. [[PPAAYYSS  BBAASSQQUUEE]]  --  1122  oouuvvrraaggeess::

- PONTET Joseph (dir.), Histoire de Bayonne
- LAMANT-DUHART H. (dir), Arbonne
- DUHOURCAU (F.), Les Trois B
- CERQUAND (J.-F.), Légendes & récits populaires du Pays Basque
- LA CERDA (A. de), Le Pays Basque à travers la carte postale ancienne
- JAUREGUIBERRY (M. de), La peinture basque
- CHAUCHÉ (E.), Biarritz promenade océane
- DUPLANTIER (D.), Maisons du Pays Basque
- BELSER (C.) Bayonne il y a 100 ans en cartes postales anciennes
- Monuments Historiques n°147, Le Pays Basque
- PRAVIEL (A.), La Côte d'argent, la côte et le Pays Basque, le Béarn
- ESCHOLIER (R.), Mes Pyrénées de Gavarnie à la Méditerranée

100 / 150 €
660033.. [[RRÉÉGGIIOONNAALLIISSMMEE  &&  PPAAYYSS  BBAASSQQUUEE]]  --  66  oouuvvrraaggeess  ;;

- LE PAYS BASQUE, Ch. De Commerce de Bayonne (dir.), 4e trim. 1949. In-
Folio broché avec illustrations de ARRUE R. Exemplaire numéroté 37
appartenant à J. RUMEAU - Maire de Cambo.

- VEYRIN P., Visages du Pays Basque, ed. Horizons de France, 1re éd., 1946.
Illustrations de Pablo Tillac In-8 broché (Quelques rousseurs, mais bon état
général)

- Histoire d'un village basque : Aïnhoa, In-8 broché, Gure Herria (éd.)
- INDA (J.-P.), Francis Jammes et le Pays Basque, Bayonne, Limarc, in-4 relié.
- Gure Herria - Cambo dans les souvenirs du Passé, In-4 broché.
- HALTY D., Cambo sous l'occupation allemande. In-4 broché, Cambo, San
Juan. 40 / 50 €

660044.. GGOOYYEENNEECCHHEE  EE..,, LLee  PPaayyss  BBaassqquuee,,  SSoouullee  --  LLaabboouurrdd  --  BBaassssee--NNaavvaarrrree,,  PPaauu,,  11997799..
Fort in-4 en reliure éditeur blanche avec blason et zazpiak bat.
Nombreuses ill. de photos en noir et blanc.
Ex. 592 pour Mme TILLAC-MUGICA P.
(Quelques rousseurs)
JOINT : Gure Herria - Cambo dans les souvenirs du Passé, In-4 broché.

50 / 100 €
660055.. RRIIVVAARREESS  FF..,,  PPaauu  eett  lleess  BBaasssseess--PPyyrréénnééeess  ppeennddaanntt  llaa  RRéévvoolluuttiioonn..  RRiibbaauulltt,,  PPaauu,,

11887755
In-8 à demi-reliure en maroquin rouge. Dos à nerfs.
(Plats frottés, éraflure) 30 / 50 €

660066.. CCOOLLAASS  LL..,,  LLee  MMoobbiilliieerr  BBaassqquuee  ((EEnnsseemmbbllee  eett  ddééttaaiillss)),,  ccoollll..  ddee  ll''AArrtt  rrééggiioonnaall
eenn  FFrraannccee,,  PPaarriiss,,  eedd..  MMaassssiinn  CCiiee,,  11993300..
Vol. en feuilles sous chemise à dos de toile rouge, plats cartonnés illustrés,
lacets. Ouvrage illustré de 40 planches en phototypie tirées sur papier
fort. Complet des 3 ff. de texte et 40 planches. 80 / 120 €

660077.. JJAAMMMMEESS  FF..,,  LLeess  RRoobbiinnssoonnss  bbaassqquueess,,  MMeerrccuurree  ddee  FFrraannccee,,  PPaarriiss,,  11992255..
In-8 à demi-reliure et coins en veau noir grainé. Dos à nerfs.
ÉDITION ORIGINALE parue à 1075 exemplaire, celui-ci tirage de tête non
coupé imprimé sur papier de Hollande van Gelder, numéroté 177 (sur
302)
(Rousseurs, bon état de la reliure) 100 / 120 €

660088.. LLEE  TTAANNNNEEUURR  JJ..,,  ÀÀ  ll''oommbbrree  ddeess  ppllaattaanneess,,  BBoorrddeeaauuxx,,  LLiibbrraaiirriiee  RRaayymmoonndd
PPiiccqquuoott,,  11993322..  
In-4 broché, couv. Ill. (petits défauts aux coiffes, mors et coins, rousseurs).
Illustrations en couleurs de l'auteur dont 2 planches hors-texte en couleurs
nombreuses vignettes dans le texte, culs-de-lampe et lettrines ornées.
Préface de Francis Jammes. 
Tirage limité à 760 exemplaires numérotés, celui-ci Ex. hors commerce sur
Japon, n°XIII pour René Calvet.
Bel exemplaire. 150 / 200 €

660099.. [[BBAAIINNSS  DDEE  MMEERR]]  --  22  oouuvvrraaggeess
- MARS, La Vie à Biarritz. Combet et Cie, sans date. 
Grand in-8 vers 1900-1910 en reliure bradel de cartonnage marbré
moderne, couverture conservée. Illustrations en noir et en couleurs de
l'auteur. Bel exemplaire.
- GEORGES-ANQUETIL éditions, Le Bal sur le Volcan, mœurs de vacances,
Byzance, Babylone, Gomorrhe, Sodome, Paris, 1927.

Fascicule format A4 se décrivant lui-même comme un pamphlet, à la
suite du Grand Guignol, dénonçant les comportements et la mode des
Gens du Monde sur les plages à la mode dans les années Art Déco et
pouvant être choquant pour l'époque. Discours moralisateurs mais
largement illustrés de photos qui permettent de bien voir la mode et les
personnalités de l'époque. Où l'on voit notamment la célèbre photo de
Van Dongen en maillot de bain, p.22, sous-titré "SUR LA PLAGE A BIARRITZ
Le peintre pour snobs Van Dongen, revêtu du dernier vêtement qu'il ota
à Juan-les-Pins, quand il choqua la pudeur bien connue de Mlle Otéro".
Bel état 150 / 200 €

661100.. [[BBIIAARRRRIITTZZ]]  --  PPaannoorraammaa  ddee  llaa  ccôôttee  bbiiaarrrroottee  ppaarr  ggrrooss  tteemmppss,,  vveerrss  11889900--11990000..
QUINZE PHOTOGRAPHIES.
Épreuves argentiques d'époque montées ensemble.
10,5 x 16 cm 200 / 300 €
Provenance : Collection Yves Gastou, Biarritz

661111.. AANNDDRREE  LLEECCOONNTTEE  &&  LLAA  CCIIGGOOGGNNEE  ((éédd..))  àà  BBoorrddeeaauuxx..
INTERESSANT ALBUM MINIATURE de 16 photographies, titré "La Côte
Basque".
Reliure à spirale en chagrin rouge gauffré.
5 x 7 cm 10 / 20 €

661122.. LLaaddiissllaass  KKOONNAARRZZEEWWSSKKII,,  pphhoottooggrraapphhee  àà  SSaaiinntt--JJeeaann--ddee--LLuuzz
Souvenir de St Jean de Luz
PETIT ALBUM en percaline bordeaux et filets or, avec photos dépliantes
dont Place Louis XIV, panorama de la baie en 5 planches, 2 planches de
la baie côté Sainte Barbe, panorama en 4 planches de la ville depuis
les terres.
8 x 12 cm; Long. dépliée 123 cm
(taches sur le dos, état d'usage) 20 / 50 €

661133.. LLee  GGoouuvveerrnneemmeenntt  ddee  BBééaarrnn,,  vveerrss  11880066..
CARTE d'aprés Dubuisson gravée en noir et réhaussée d'aquarelle par P.
F. Tardieu.
Pleine marge
Planche : 34 x 45 cm 50 / 100 €

661144.. LLee  PPoorrtt  ddee  BBaayyoonnnnee,,  11888866
CARTE lithographiée en noir et bleu, extraite de l'Atlas des Ports de France,
planche 113.
À vue 44,5 x 61 cm 50 / 100 €

661155.. LLeess  PPyyrréénnééeess  vvuueess  ddee  PPaauu,,  ll''oobbsseerrvvaatteeuurr  ééttaanntt  ppllaaccéé  ssuurr  llaa  ttoouurreellllee  dduu
BBoouulleevvaarrdd  dduu  MMiiddii..
Lithographie en noir et couleurs gravée par J. Jérôme et Lenfant,
imp. Monrocq à Paris.
67 x 98 cm
(Restaurations, griffures et manques - entoilée) 50 / 100 €

661166.. ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE ddee  llaa  pprreemmiièèrree  mmooiittiiéé  XXIIXXee ssiièèccllee
Curistes et convalescents aux Eaux-Chaudes, Pyrénées
Gouache.
42 x 53 cm 200 / 300 €

661177.. JJuulleess--GGeeoorrggeess  PPAASSCCAALL  ((XXIIXXee--XXXXee ssiièèccllee))
Village des Pyrénées
Gouache signée en bas à droite.
37,5 x 23 cm 80 / 120 €

661188.. BBllaanncchhee  OODDIINN  ((11886655--11995577))
Bouquet jaune et bleu
Aquarelle miniature signée en bas à gauche
6,5 x 8,8 cm 100 / 200 €

661199.. BBllaanncchhee  OODDIINN  ((11886655--11995577))
Ôde à Silvio Pellico, 1894
Encre et aquarelle non signée.
Au revers : Étude de fleurs
19,5 x 25 cm 300 / 400 €

662200.. JJeeaann  HHOOUURRRREEGGUUEE  ((11992255--11998833))
Le Village Aas, vallée de Laruns (Pyrénées)
Aquarelle signée en bas à gauche
49 x 60 cm 100 / 150 €

662211.. JJeeaann  HHOOUURRRREEGGUUEE  ((11992255--11998833))  
Devant la propriété
Aquarelle signée en bas à droite
38 x 57 cm 100 / 150 €

662222.. JJeeaann  HHOOUURRRREEGGUUEE  ((11992255--11998833))  
Travaux à la ferme 
Aquarelle signée en bas à gauche 
39 x 55 cm 100 / 150 €

662233.. JJeeaann  HHOOUURRRREEGGUUEE  ((11992255--11998833))
Scène de marché
Aquarelle et crayon
48 x 70 cm 150 / 200 €
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662244.. HHeennrrii  BBOORRDDEE  ((11888888--11995588))
Composition pour une Chambre d'enfant
Huile sur panneau signée en bas à gauche, titrée et signée au dos.
42 x 52 cm 200 / 300 €

662255.. PPiieerrrree--XXaavviieerr  LLAAFFFFIITTTTEE  ((XXXXee ssiièèccllee))
Retour de marché dans les Pyrénées
Deux aquarelles signées en bas à gauche.
14 x 21 et 21 x 14 cm 50 / 100 €

662266.. CCAAZZAALLAASS
VASE ROULEAU en grès émaillé et peint à décor sur la panse de deux
danseurs Basques, signé (Haut. 25,5 cm) ET CARAFE en grès émaillé à
décor d'une maison de pêcheur, signée (Haut. 25 cm) 50 / 100 €

662277.. CCAAZZAALLAASS
HAUT PICHET tronconique en grès émaillé à décor d'un Basque avec pipe
et makila. Signé.
Haut. 26,5 cm
(petit éclat à la base) 20 / 50 €

662288.. CCAAZZAALLAASS
DEUX VERSEUSES à long bec, en grès émaillé à décor de profil d'amatxi
et de vieux Basque devant les montagnes. Signées.
Haut. 20 et 25,5 cm 20 / 50 €

662299.. CCAAZZAALLAASS
PEGARRA et HERRADE miniatures, en grès émaillé à décor de profils de
vieux Basques.
Haut. 5,5 et 5,5 cm 20 / 50 €

663300.. PPaauullee  DDOOUUAAUU  ((11990033--11997777))  ppoouurr  CCAAZZAALLAASS
PLAT À OREILLES en céramique émaillée polychrome à décor dans le
bassin d'un joueur de pelote.
Larg. 32 cm 120 / 150 €

663311.. PPaauullee  DDOOUUAAUU  ((11990033--11997777))
PLAQUE À SUSPENDRE en céramique émaillée bleue à décor en relief
d'un joueur de Joko Garbi.
Signée en bas à droite.
17 x 18 cm 120 / 150 €

663322.. ÉÉccoollee  BBAASSQQUUEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Ferme basque
Huile sur toile signée Irondatz Hernandez 84 en bas à gauche.
28 x 42 cm 10 / 50 €

663333.. ÉÉccoollee  BBAASSQQUUEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Ferme à Baigorri
Huile sur panneau signée et située en pied.
24,5 x 40 cm 50 / 100 €

663344.. EE..  PPIICCAARRDD  ((XXIIXXee ssiièèccllee))
Berger et son troupeau, 1877
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
46 x 38 cm 120 / 150 €

663355.. ÉÉccoollee  MMOODDEERRNNEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Paysanne et ferme Basque
Huile sur toile.
27 x 35 cm 120 / 150 €

663366.. PPiieerrrree  JJAAIILLLLEETT  ((11889933--11995577))
Type Basque - Profil d'homme et profil de femme
Deux aquarelles signées et titrées.
15,5 x 10 cm chaque 30 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

663377.. ÉÉccoollee  BBAASSQQUUEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Ciboure 
Huile sur toile signée en bas à gauche Leclerc.
33 x 41 cm 100 / 200 €

663388.. JJ..  CCOOUUDDEERRCC  ((XXXXee ssiièèccllee))
La Chapelle de la Madeleine à Bidart
Aquarelle et lavis d'encre signée en bas à droite
16,5 x 26,5 cm 100 / 150 €

663399.. RReennéé  BBRREESSSSOONN  ((XXXXee ssiièèccllee))
La Baie de Saint-Jean-de-Luz
Huile sur carton fort signée en bas à droite
25 x 33 cm
(petits soulèvements et trous en bordure) 100 / 150 €

664400.. JJuulliiáánn  IIBBAAÑÑEEZZ  DDEE  AALLDDEECCOOAA  ((11886666--11995522))
Vendeuse de poisson sur le port de Lequeitio
Huile sur panneau signée, située et datée 1922 en haut à droite
35,5 x 19,5 cm 300 / 500 €

664411.. JJuulliiáánn  IIBBAAÑÑEEZZ  DDEE  AALLDDEECCOOAA  ((11886666--11995522))
Fumeur de pipe devant l'Etxe
Huile sur toile marouflée sur panneau
24 x 30 cm
Dans un cadre en chêne mouluré de rosaces sur les côtés.

300 / 500 €

664422.. JJuulliiáánn  IIBBAAÑÑEEZZ  DDEE  AALLDDEECCOOAA  ((11886666--11995522))
Pêcheurs au port
Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à gauche
24 x 30 cm
Dans un cadre en chêne mouluré de rosaces sur les côtés.

300 / 500 €

664433.. ÉÉccoollee  FFRRAANNÇÇAAIISSEE ddee  llaa  ffiinn  dduu  XXIIXXee ssiièèccllee
Espagnole au fagot 
Aquarelle
25 x 18 cm 30 / 50 €

664444.. DD''aapprrééss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Devant la Croix blanche à Ciboure
Lithographie en couleurs signée dans la planche
23 x 31 cm
Cadre baguette mouluré de style Néo-Basque d'époque 100 / 150 €

664455.. DD''aapprrééss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Le Bouvier ou Rencontre à Olhette
Lithographie en couleurs signée en bas à gauche dans la planche.
24,5 x 31 cm 100 / 120 €

664466.. DD''aapprrééss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR  ((11888822--11993366))
Retour à la ferme
Rencontre à la Croix blanche
Deux lithographies en couleurs signées dans la planche.
18 x 27 cm 150 / 200 €

664477.. PPiieerrrree  LLAABBRROOUUCCHHEE  ((11887766--11995566))
Saint-Jean-de-Luz, la Maison de l'Infante
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée.
38 x 52 cm 100 / 120 €

664488.. DD''aapprrééss  RRaammiirroo  AARRRRUUEE
CINQ REPRODUCTIONS de dessins au crayon.
Encadrés dans trois cadres sous verre.
15 x 10 cm chacun 10 / 50 €

664499.. EE..  BBAAUUDDEETT  ((XXXXee ssiièèccllee))
Ville Basque
XYLOGRAVURE.
Épreuve signée et numérotée sur 250.
20 x 13 cm 30 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.
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665500.. GGeeoorrggeess  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11888855--11991122))
Aller-retour à la fontaine
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée en bas à droite.
25,5 x 17,5 cm 10 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

665511.. GGeeoorrggeess  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11888855--11991122))
Fontarrabie, vers la vieille ville 
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée en bas à droite.
25,5 x 17,5 cm 10 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

665522.. GGeeoorrggeess  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11888855--11991122))
Bouvier basque
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée en bas à droite.
17,5 x 27,5 cm 10 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

665533.. GGeeoorrggeess  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11888855--11991122))
Charretier basque
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée en bas à droite.
17,5 x 27,5 cm
(Rousseurs) 10 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

665544.. DD''aapprrèèss  JJaaccqquueess  LLee  TTAANNNNEEUURR  ((11888877--11993355))
Bouvier et sandalier
Lithographie signée dans la planche.
7,5 x 12,5 cm 50 / 100 €

665555.. DD''aapprrèèss  JJaaccqquueess  LLEE  TTAANNNNEEUURR  
QUATRE LITHOGRAPHIES signées dans la planche.
7,5 x 12,5 cm chaque 200 / 300 €

665566.. VVEERRSSEEUUSSEE  ddoouubbllee  en céramique émaillée polychrome à décor sur la
panse de deux profils de vieux basques dans des réserves d'après
Jacques LE TANNEUR (1887-1935). Marquée Lourdes au revers.
Haut. 12,5 cm ; Larg. 21 cm 80 / 120 €

665577.. SSAARRRREEGGUUEEMMIINNEESS  --  SSeerrvviiccee  RRAAMMUUNNTTCCHHOO,,  modèle créé par Jean-Baptiste
LAFFARGUE
SERVICE A CAFÉ comprenant huit tasses, huit sous-tasses et un pot à lait,
en faïence fine à décor imprimé de villages Basques.
Haut. pot à lait : 8 cm 400 / 500 €

665588.. SSAARRRREEGGUUEEMMIINNEESS  --  SSeerrvviiccee  RRAAMMUUNNTTCCHHOO,,  modèle créé par Jean-Baptiste
LAFFARGUE
PARTIE DE SERVICE DE TABLE en faïence fine à décor imprimé de villages
basques, comprenant 16 pièces, soit : 12 assiettes plates (25 cm), une
soupière, un plat ovale (37 cm), un petit plat ovale et un grand plat rond.

1 000 / 1 500 €

665599.. SSAARRRREEGGUUEEMMIINNEESS  --  SSeerrvviiccee  RRAAMMUUNNTTCCHHOO,,  modèle créé par Jean-Baptiste
LAFFARGUE
ASSIETTE CREUSE Saint-Jean-Pied-de-Port ET UNE ASSIETTE PLATE Dorea et
la Rhune, en faïence imprimée. 
Diam. 24 cm 30 / 50 €

666600.. CCOOFFFFRREE  oouu  KKUUTTXXAA  en bois naturel mouluré et sculpté.
XVIIIe siècle 200 / 300 €

666611.. PPAAIIRREE  DDEE  LLAARRGGEESS  BBAANNQQUUEETTTTEESS  à dossier double à bandeaux, assise
paillée, pieds droits reliés par des traverses d'entretoise.
Pays Basque, XIXe siècle
Haut. 103 cm; Larg. 206 cm; Prof. 41 cm 400 / 600 €

666622.. PPAAIIRREE  DDEE  LLAAMMPPEESS  en fer et tôle de fer patinés, ornées d'une croix basque.
Haut. 39 cm 50 / 100 €

666633.. PPAAIIRREESS  DDEE  LLAAMMPPEESS  en fer et tôle de fer patinés, ornées d'une tête de
taureau.
Haut. 39 cm 50 / 100 €

666644.. SSIIXX  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint, à décor de
personnages basques ou des Hautes-Pyrénées.
Diam. 16,5 cm 50 / 100 €

666655.. SSIIXX  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint, à décor de
personnages basques ou des Hautes-Pyrénées.
Diam. 17 à 24 cm 50 / 100 €

666666.. SSIIXX  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint ou sculpté en
bas-relief à décor de personnages Basques. La plupart signée.
Diam. 23,5 à 29 cm 50 / 100 €

666677.. SSIIXX  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint, à décor de
personnages Basques.
Diam. 14,5 à 17 cm 50 / 100 €

666688.. QQUUAATTRREE  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint, à décor de
scènes Basques.
Diam. 21 à 23,5 cm 50 / 100 €

666699.. QQUUAATTRREE  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint, à décor de
personnages Basques.
Diam. 12 à 23,5 cm 50 / 100 €

667700.. SSIIXX  AASSSSIIEETTTTEESS  oouu  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois pyrogravé et peint, à décor de
paysages Basques ou des Pyrénées et un à décor de tauromachie.
Diam. 20 à 30 cm 50 / 100 €
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667711.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE ovoïde en grès émaillé à décor de femme à sa quenouille et
ferme basque. Signé R. Le Corrone et marqué au tampon.
Haut. 7,5 cm 20 / 30 €

667722.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PAIRE DE SOUCOUPES et UNE SOUS-TASSE en grès émaillé polychrome à
décors différents de ferme basque. Marqués au tampon.
Diam. 16,5 et 14,5 cm 40 / 60 €

667733.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETITE ASSIETTE et POT A LAIT en grès émaillé représentant une bergère
(Bernadette Soubirous) dans un décor situé Lourdes, aile noire. Signé
CHAF et marqués au tampon.
Diam. 19,5 cm (fêle). Haut. 8 cm 80 / 120 €

667744.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
DEUX PAIRES DE TASSES A CAFÉ ET LEURS SOUS-TASSES en grès émaillé
polychrome, l'une à décor de bouvier ou femme à la fontaine dans les
tons ocres, l'autre à décor de femme à la fontaine et paysan trayant sa
chèvre. Signés C. Fischer et marqués au tampon.
JOINT: GRANDE TASSE en grès, avec éclats. 50 / 60 €

667755.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
LOT comprenant un PETIT VASE balustre, un PETIT POT COUVERT, une
BONBONNIÈRE circulaire et un couvercle supplémentaire, en grès émaillé
polychrome à décor de scènes Basques. Signés C. Fischer et marqués
au tampon.
Haut. 9,5 cm et 8 cm. Diam. 11,5 cm 40 / 60 €

667766.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
HERADE en grès émaillé polychrome à décor de joueurs de pelote et
ferme Basque. Signée C. Fischer et marquée au tampon.
Haut. 18,5 cm 100 / 120 €

667777.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde à col plat en grès émaillé à décor néo-grec de guerrier
avec peau et son chien, colonne et soldat retenant ses chevaux. Signé
Garcia de Diego et marqué au tampon.
Vers 1950.
Haut. 22 cm 250 / 300 €

667788.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE À HAUT COL et BURETTE en grès émaillé à décor d'une femme à la
fontaine pour le premier et d'un berger et son troupeau pour l'autre, dans
des paysages Basques. Signés R. Le Corrone.
Haut. 17 cm 50 / 80 €

667799.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETITE THÉIERE et POT À LAIT en grès émaillé à décor pour la première
d'un couple de Basques à la fontaine signé R. Le Corrone, et pour l'autre
d'un joueur de txistu dans un paysage basque signé A. Grillard.
Larg. 17 cm ; Haut. 13 cm 50 / 80 €

668800.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PICHET en grès émaillé à décor d'une bergère à sa quenouille et son
troupeau. Signé R. Le Corrone.
Haut. 18 cm 50 / 80 €

668811.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE tulipe en grès émaillé à décor d'un bouvier Basque dans un
paysage Basque. Signé H. Touton.
Haut. 14,5 cm 50 / 60 €

668822.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PICHET en grès émaillé à décor d'une bergère à sa quenouille et son
troupeau. Signé A. Laborde.
Haut. 18 cm 50 / 80 €

668833.. GGuussttaavvee  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11887733--11993388))
Partie de pelote à Ascain
Aquatinte en couleurs signée en bas à droite.
À vue : 18 x 25,5 cm 50 / 100 €

668844.. GGuussttaavvee  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11888855--11991122))
Partie de pelote à Aïnhoa
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée en bas à droite.
25,5 x 17,5 cm 10 / 50 €

668855.. GGuussttaavvee  MMAARRCCHHEETTTTII  ((11888855--11991122))
Ascain, partie de pelote à mains nues
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs signée en bas à droite.
17,5 x 27,5 cm
(Rousseurs) 10 / 50 €

668866.. DD''aapprrèèss  FFrraannççooiiss  MMaauurriiccee  RROOGGAANNEEAAUU  ((11888833--11997733))
Partie de Pelote à Saint-Pée-sur-Nivelle
Reproduction
27 x 21,5 cm 10 / 50 €

668877.. RR..  LLAAMMYY  ((XXXXee ssiièèccllee))  
Pendant la partie de pelote
EAU-FORTE.
Épreuve en noir signée.
29 x 37 cm 50 / 80 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

668888.. YYvveess  BBAABBOONNNNAAUUDD  ((XXXXee ssiièèccllee))
Partie de pelote à Sare
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1965
48 x 92 cm 300 / 400 €

668899.. ÉÉccoollee  BBAASSQQUUEE dduu  XXXXee ssiièèccllee
Partie de Pelote
Huile sur carton
24,5 x 29,5 cm 100 / 200 €

669900.. PPeelloottaarrii  aauu  ffrroonnttoonn
Panneau de bois pyrogravé, monogrammé FT.
30 x 24 cm 30 / 50 €

669911.. BBAARROOMMÈÈTTRREE--TTHHEERRMMOOMMÈÈTTRREE  en bois inscrit dans un fronton entouré de
deux pelotaris en bois sculpté polychrome.
Haut. 26 cm; Larg. 32 cm (fêles sur la vitre) 50 / 100 €

669922.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire à anses cylindriques moulurées, le centre à décor
pyrogravé et peint à décor d'un joueur de pelote au fronton
27 x 48 cm 10 / 50 €

669933.. BBUUSSSSYY  dd''aapprrééss  LLoouuiiss  FFLLOOUUTTIIEERR
Pelotari au fronton
Deux panneaux de bois pyrogravés et peints, formant pendants.
28 x 18,5 cm 200 / 300 €
Reproduits et référencés aux n°481 et 482 du catalogue raisonné de l'œuvre de
Louis Floutier par Madame Mary-Anne Prunet.

669944.. RR..  FFAAIITTAAUUDD
PLATEAU rectangulaire en bois pyrogravé et peint figurant un village
Basque avec montagnes, signé et daté 1932
36,5 x 59 cm 50 / 100 €

669955.. ÉÉccoollee  EESSPPAAGGNNOOLLEE vveerrss  11993300
Les pêcheurs à Ondarroa
Panneau de bois sculpté en bas-relief et peint
49 x 68 cm 150 / 200 €

669966.. DDEEUUXX  MMÉÉDDAAIILLLLOONNSS  en bois sculpté à décor en bas-relief d'une femme
basque porteuse d'eau et d'un paysan à sa gourde. 
Pays Basque, vers 1930-1950.
Diam. 31 cm 20 / 50 €

669977.. BBOOÎÎTTEE  ronde en bois sculpté représentant un Basque à sa gourde. 
Diam. 16 cm
PANNEAU en bois sculpté en bas-relief représentant un bouvier devant
une ferme Basque. 19,5 x 52 cm 50 / 100 €

669988.. XXAAHHAAKKOOAA  oouu  GGOOUURRDDEE  à poche en cuir à décor du drapeau Basque,
bouchon vissé en corne.
Pays Basque, début du XXe siècle
Long. 24 cm 50 / 100 €

669999.. PPaauull  CCOOLLIINN  ((11889922--11998855))  
Basque, Izarra 
Plâtre blanc signé sur la base. 
Haut. 34 cm 
(Accidents et restauration) 50 / 100 €

770000.. LLIIQQUUEEUURR  IIZZAARRRRAA
PETITE AFFICHE lithographiée en couleurs d'après Mory, figurant le
danseur Basque avec tambourin et bouteille, imp. Vieillemard.
39 x 30 cm
(bel état, encadrée sous verre) 150 / 200 €

770011.. LLIIQQUUEEUURR  IIZZAARRRRAA
FLACON en forme de pegarra en grès, avec rubans et étiquette d'origine,
bouchon à croix Basque. Boîte d'origine en carton.
Larg. 15,5 cm (vide de son liquide !) 30 / 50 €
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770022.. VVÉÉRRIITTAABBLLEE  LLIIQQUUEEUURR  DD''HHEENNDDAAYYEE
PYROGÈNE publicitaire en porcelaine à base circulaire (Haut. 9 cm - Fêle
au col) et UNE BOUTEILLE 43°.
Vielle liqueur du Pays Basque qui disparait en 1904 pour laisser la place
à Izarra. 10 / 50 €

770033.. BBOOLL  DDEE  BBEERRGGEERR  monoxyle à une anse ajouré chantourné et gravé de
motif géométrique.
Sainte-Engrace - Larrau, fin du XIXe siècle
Larg. 20 cm 50 / 100 €

770044.. BBOOLL  DDEE  BBEERRGGEERR  monoxyle à une anse
Soule, vers 1900
Haut. 14 cm
(Fente et petits éclats) 10 / 50 €

770055.. KKAAIIKKUU  monoxyle à prise sculpté.
Pays Basque, début du XXe siècle
Haut. 22 cm ; Long. 26 cm 40 / 60 €

770066.. KKAAIIKKUU  décoratif, monoxyle, en bois sculpté de rosaces, à prise ajourée.
Pays Basque, vers 1930.
Haut. 19,5 cm 10 / 50 €

770077.. BBUURRUUDDIITTTTOOAA  oouu  KKOOPPEETTIIAA,,  petit coussin placé entre la tête et la pegarra
pour se déplacer.
Tissu.
Soule, vers 1900
Diam. 21 cm 40 / 60 €

770088.. FFEERRRREELLAA  oouu  FFLLOOTTTTEEUURR  ddee  ffeerrrreettaa..  Posée à la surface de l'eau, il empêche
le débordement du liquide lors du transport du récipient sur la tête.
Bois découpé ajouré à décor des motifs de cartes, lettres et prise en
forme de coq.
Soule, début du XXe siècle
Diam. 13 cm 40 / 60 €

770099.. FFEERRRREETTAA  décorative en bois à décor pyrogravé et peint d'une porteuse de
pegarra sur fond de paysage basque, signé Stephan. Avec une louche
en bois.
Haut. 24 cm 10 / 50 €

771100.. ÉÉGGOOUUTTOOIIRR  ÀÀ  FFRROOMMAAGGEE  en bois monoxyle, plateau circulaire percé et
deux anses à décor ajouré.
Pays Basque Nord, XXe siècle
Larg. 44,5 cm 10 / 50 €

771111.. DDEEUUXX  MMAANNTTEESS  ÀÀ  BBŒŒUUFF  ou couvertures de parade qui recouvraient le dos
des boeufs, les jours de fêtes ou les dimanches.
Épaisse toile probablement en lin, blanc à filets noirs et rouges pour l'une
et mauves et rouges pour l'autre. Avec passage pour la queue.
Pays Basque, XXe siècle
170 x 148 cm
Objet traditionnel à l'origine de la renommée des tissus basques.

50 / 100 €

771122.. JJOOUUGG  DDEE  BBŒŒUUFFSS  en bois sculpté de motifs stylisés.
Travail populaire, XXe siècle
Larg. 92 cm 50 / 100 €

771133.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois, à deux anses plates, le fond pyrogravé et
peint à décor d'un bouvier basque avec mantes sur ses boeufs, porteuse
de pegarra avec kopetia sur fond de ferme labourdine et cîmes
pyrénéennes.
34 x 62,5 cm 50 / 100 €

771144.. PPEETTIITT  PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois à deux anses cylindriques annelées,
le fond peint à décor d'une scène de sandalier, avec chat, ferreta et
espadrilles.
25,5 x 39 cm 50 / 100 €

771155.. PPLLAATTEEAAUU  rectangulaire en bois à deux anses à pans, le fond pyrogravé à
décor d'un couple de Basques de retour du marché. Situé Bidache.
30 x 50 cm 50 / 100 €

771166.. AARRGGIIZZAAIIOOLLAA  oouu  bboouuggiiee  ddee  ddeeuuiill,,  en bois mouluré et sculpté à décor d'un
encadrement de volutes, en planche à une prise chantournée gravée
de motifs circulaires se terminant par une étoile.
Pays Basque Sud, XIXe siècle
Long. 50 cm ; Larg. 20 cm 300 / 500 €

771177.. AARRGGIIZZAAIIOOLLAA  oouu  bboouuggiiee  ddee  ddeeuuiill,,  en bois sculpté, en planche à prise
centrale et extrêmité stylisant une stèle.
Pays Basque Sud, XIXe siècle.
Long. 43 cm 100 / 200 €

771188.. AARRGGIIZZAAIIOOLLAA  oouu  bboouuggiiee  ddee  ddeeuuiill  bbaassqquuee,,  en bois richement sculpté, en
planche à prise centrale et fronton ajouré de rinceaux en enroulement
et terminé par un motif de stèle stylisé.
XIXe siècle.
Long. 49 cm
(Accident et manque en partie basse) 100 / 200 €

771199.. AARRGGIIZZAAIIOOLLAA  oouu  bboouuggiiee  ddee  ddeeuuiill,,  en planche à prise centrale, en bois
sculpté. 
Pays Basque Sud, XIXe siècle. 
Long. 35,5 cm 80 / 120 €

772200.. EESSKKOOAA  oouu  bboouuggiiee  ddee  ddeeuuiill  BBaassqquuee,,  en rouleau sur piètement croix en bois.
Pays Basque Nord, XXe siècle. 
Larg. 15 cm 10 / 50 €

772211.. EESSKKOOAA  oouu  bboouuggiiee  ddee  ddeeuuiill  bbaassqquuee,,  sur assiette en bois.
Pays Basque Nord, XXe siècle. 
Diam. 19 cm 10 / 50 €

772222.. OORRCCHHIIEESS  --  MMoouulliinn  ddeess  LLoouuppss  &&  HHaammaaggee
PARTIE DE SERVICE DE TABLE en faïence émaillée, modèle Basque,
comprenant 48 pièces, soit : 1 saladier, 1 plat creux rond, 1 plat rond (27
cm), 1 soupière, 1 coupe sur piédouche, 1 coupe sur talon,  3 compotiers,
2 plats ovales, 15 assiettes plates, 18 assiettes à dessert, 3 assiettes creuses
et 1 coupelle.
(Petits éclats, fêles et usures du temps)
JOINT : 3 assiettes creuses et deux tasses et sous-tasses d'un modèle
proche, modernes 150 / 200 €

772233.. JJaacckk  HHuubbeerrtt  BBOONNNNEEFFOOYY  ((XXXXee ssiièèccllee))
La Danse des bâtons
Lithographie en couleur signée dans la planche
17 x 23 cm 10 / 50 €

772244.. JJaacckk  HHuubbeerrtt  BBOONNNNEEFFOOYY  ((XXXXee ssiièèccllee))
L'arène au village - Le sandalier du village - Marché Basque - Le repos des
pelotaris - Attelage Basque - Danseurs basques
SUITE DE SIX LITHOGRAPHIES en couleur signées et titrées dans la planche
17 x 23 cm 50 / 100 €

772255.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))  
Au Pays Basque 
Eau-forte en noir titrée dans la planche en bas à gauche, signée en bas
à gauche au crayon et numérotée épreuve d'artiste 2/10.
Planche 32 x 22 cm
(Taches) 20 / 50 €

772266.. RRaaoouull  SSEERRRREESS  ((11888811--11997711))
Ciboure depuis les quais de Saint-Jean-de-Luz
Eau-forte et aquatinte.
Épreuve en couleurs sur papier velin signée et numérotée sur 100.
21 x 16 cm 10 / 50 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

772277.. PPiieerrrree  BBIILLLLAARRDD  ((11990000--11997711))  &&  MMaarrcceell  DDEELLBBOOYY  àà  BBoorrddeeaauuxx
Bouvier et Porteuse d'eau
Phototype en couleurs signé dans la planche.
22,5 x 57 cm 50 / 100 €

772288.. GGeeoorrggeess  GGEEOO--FFOOUURRRRIIEERR  ((11889988--11996666))  
Laya et Samortens
Deux pochoirs monogrammés et signés dans la planche.
23 x 15 cm
(un verre fendu) 50 / 100 €

772299.. SSEERRVVIICCEE  DDEE  TTAABBLLEE  en porcelaine blanche de Limoges, émaillée à la main
par P. Marchat, à décor de croix basque et filets bleus, comprenant 103
pièces, soit : 24 assiettes plates, 24 assiettes à dessert, 1 saladier (diam.
30 cm), 1 soupière, 5 plats creux ronds, 2 plats ovales (34 cm), 1 ravier,
1 théière, 1 sucrier couvert, 1 pot à lait, 12 tasses à café et leurs sous-tasses,
6 bols, 1 tasse déjeuner, 2 saucières et un présentoir, 6 coquetiers, 1 plat
à gâteau et 1 moule à cake
Vers 2000. 300 / 500 €

773300.. SSAALLAADDIIEERR  à bord chantourné à décor dans le bassin d'un joueur de txistu
et frise feuillagée en bordure.
Marqué sous la base "St-Jean-de-Luz Ro 265".
Diam. 26 cm
(Petites égrenures et fêles, éclat sous le talon) 10 / 50 €

773311.. CCOOUUPPEE  PPLLAATTEEAAUU  en faïence émaillée polychrome à décor d'une
danseuse Basque.
Marqué sous la base "Bayonne GF fait main".
Larg. 24 cm 10 / 50 €
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773322.. PPAAIIRREE  DDEE  FFIIGGUURRIINNEESS  en bois découpé et peint, figurant Amatxi et Atatxi.
Pays Basque Sud, vers 1920.
Haut. 21 cm 10 / 50 €

773333.. PPEETTIITTEE  FFIIGGUURRIINNEE  de danseur Basque en faïence émaillée polychrome,
signé PEIFFER (?).
Vers 1930
Haut. 18,5 cm 10 / 50 €

773344.. FFIIGGUURRIINNEE  en plâtre polychrome figurant un Basque avec son bâton et
marqué sur la base Makhila...
Haut. 25,5 cm
(Repeint) 10 / 50 €

773355.. AAIINNCCIIAARRTT--BBEERRAAGGRRAA  àà  LLaarrrreessssoorree
MAKILA en neflier scarifié, monture en laiton gravé de motifs
géométriques et croix Basques, la prise dévissable en cuir tressé noir avec
pommeau en corne souligné de la devise "Angles eta eskualdun beti
adixkide - Henry Reed Wallet". Signé et daté 1980 sur la pointe.
Long. 91 cm 250 / 300 €

773366.. AAIINNCCIIAARRTT--BBEERRAAGGRRAA  àà  LLaarrrreessssoorree
MAKILA en neflier scarifié, monture en argent (925) gravé de motifs
géométriques et croix basques, le pommeau globulaire chiffré MD, à
bordure à pans et dévissable, découvrant une pointe, avec devise "Nere
lagun eta zaintzalea", dragonne en cuir marron. Signé et daté 1980 sur la
pointe.
Long. 87 cm 400 / 600 €

773377.. AANNCCIIAARRTT--BBEERRGGAARRAA  àà  LLaarrrreessssoorree
MAKILA en néflier scarifié à monture en argent (925) et pommeau en
corne noire portant la devise "Zelhai eta mendikoon naiz nun nahiko".
Signé et daté 2006.
Long. 94 cm 250 / 300 €

773388.. MMAAKKIILLAA  en néflier scarifié à prise dévissable en cuir tressé, monture en
laiton gravé et boule en corne brune.
Long. 90,5 cm 
(Manques au cuir, chocs à la boule) 100 / 200 €

773399.. PPAAIIRREE  DDEE  SSEERRRREE--LLIIVVRREESS  en faïence émaillée polychrome représentant un
vendangeur et une vendangeuse assis chaussés d'espadrilles. Signés
V. Conrard sous la base. Vers 1940.
Haut. 20 cm 150 / 200 €

774400.. KKAAIIOOAA,,  BBiiddaarrtt
TASSE, à la forme évoquant un Kovsh, en céramique émaillée
polychrome rouge et vert à une anse latérale et à décor sur la panse
d'une frise de motifs géométrisés épaulant une plume.
Signée à la pointe au revers.
Haut. 10,5 cm ; Larg. 16 cm 50 / 100 €

774411.. KKAAIIOOAA,,  BBiiddaarrtt
PLAT circulaire en céramique émaillée polychrome à décor dans le
bassin d'une croix basque cerclée d'une couronne de feuilles de chêne
en rappel de l'aile. Le marli à décor d'un médaillon stylisé à six pointes sur
fond de motifs triangulaires.
Signé à la pointe au revers
Diam. 28 cm
(Petits éclats). 50 / 100 €

774422.. GGiinneettttee  &&  EEddoouuaarrdd  SSOOLLOORRZZAANNOO,,  SSaaiinntt--PPééee--ssuurr--NNiivveellllee
PICHET de forme libre en grès émaillé ocre et brun à une anse latérale.
Monogrammé à la pointe au revers.
Haut. 20 cm 80 / 120 €

774433.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE balustre à col évasé, monté en lampe, en grès émaillé polychrome
sur fond crème à décor de feuilles stylisées par Madeleine MOREAU
(active de 1958 à 1975).
Marque au tampon au revers.
Monogrammé et annoté au pinceau "Chic! très chic - Anna" au revers.
Haut. 39 cm 150 / 200 €

774444.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde à col légèrement évasé en grès émaillé polychrome à
décor d'un muletier landais attribué à Charles FOUCAULT, dit CHAF (1880-
1969).
Marque Ciboure R.F. au tampon au revers.
Haut. 28,5 cm 300 / 500 €
Provenance : Collection particulière, Guéthary.

774455.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde en grès émaillé polychrome à décor de danseur de
Fandango, signé Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969).
Marque au tampon Ciboure R.F. au revers.
Haut. 28 cm 300 / 500 €

774466.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde en grès émaillé polychrome à décor de joueurs de pelote
signé de Pedro GARCIA DE DIEGO (1904-1969)
Marque au tampon "Ciboure R.F." au revers.
Haut. 28 cm 300 / 500 €

774477.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE CRATÈRE en grès émaillé à décor tournant d'un couple de Basques
avec bœufs et ferme. Signé Garcia de Diego et marqué au tampon.
Haut. 26 cm 250 / 300 €

774488.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE balustre à deux anses en grès émaillé polychrome à décor d'un
couple de Basques dansant le Fandango avec église et ferme. Signé C.
Fischer et marqué au tampon.
Haut. 26 cm 150 / 200 €

774499.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE balustre à deux anses et col ourlé en grès émaillé polychrome à
décor d'un couple de Basques à la fontaine et ferme. Signé R. Le Corrone
et marqué au tampon.
Haut. 27 cm 150 / 200 €

775500.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
CENDRIER en grès émaillé à décor Jorraïla dans le bassin à fond gravé
d'un pelotari.
Marque au tampon au revers "Ciboure R.F.".
Signé et annoté à la pointe "Sculpté main - R. Le Corrone".
Diam. 18 cm 150 / 200 €

722
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775511.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE CORNET en grès émaillé polychrome à décor en léger relief d'un
berger devant sa ferme. Marqué au tampon et signé R. Le Corrone
Haut. 14 cm 100 / 120 €

775522.. CCIIBBOOUURREE  --  ppéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE CORNET sur piédouche en grès émaillé polychrome à décor d'un
paysan et sa mule.
Marqué au tampon et signé Madeleine MOREAU.
Haut. 20 cm 50 / 100 €

775533.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
CARAFE en grès émaillé polychrome sur fond crème à décor de feuilles
stylisées par Madeleine MOREAU (active de 1958 à 1975).
Marque au tampon au revers.
Monogrammé et annoté au pinceau "Chic...très chic" au revers.
Haut. 18,5 cm 50 / 100 €

775544.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
CENDRIER en grès émaillé polychrome à décor sur la panse de fermes
Basques.
Marque au tampon et signé Olano au revers.
Diam. 11,5 cm 50 / 100 €

775555.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde à deux anses en grès émaillé à décor de bouvier et
porteuse d'eau à la fontaine dans un paysage basque. Signé Garcia de
Diego.
Haut. 25 cm 150 / 200 €

775566.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PAIRE DE LARGES TASSES en grès émaillé polychrome à décor de fleurs de
pommier.
Marque au tampon au revers.
Signées "M. Ordoqui".
Haut. 7,5 cm 30 / 50 €

775577.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
VASE ovoïde en grès émaillé à décor de berger Basque, pont romain et
paysage Basque. Signé M. David.
Haut. 16 cm 80 / 120 €

775588.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PLAT monté en HORLOGE MURALE en grès émaillé à décor d'une bergère
et d'un berger Basque.
Marqué au tampon au revers et signé R. Le Coronne.
Diam. 25 cm 30 / 50 €

775599.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE ovoïde en grès à décor d'un couple de vieux Basques sur fond
de paysage. Signé David.
Haut. 9,5 cm 30 / 50 €

776600.. CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
GOBELET évasé en grès émaillé à décor tournant d'un paysan Basque
avec sa mule et ferme. Signé R. Berné et marqué au tampon.
Haut. 10,8 cm 10 / 30 €

776611 CCIIBBOOUURREE  --  PPéérriiooddee  FFIISSCCHHEERR
PETIT VASE piriforme en grès émaillé façon sang-de-bœuf.
Numéroté au revers.
Haut. 8 cm 80 / 120 €
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CoNDITIoNS DE VENTE
CONDITIONS GÉNÉRALES

1. Les estimations indiquées au catalogue sont données à titre indicatif.
2. Les dimensions, poids, couleurs de reproduction et informations concer-

nant l’état sont fournis à titre indicatif et non contractuel. L’exposition
aura permis de vérifier les objets et leur état. Aucune réclamation
concernant ces informations ne sera admise après la vente. Cepen-
dant, les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui
sont proposés.

3. La vente se déroule dans l’ordre des numéros du catalogue. Le com-
missaire-priseur se réserve toutefois le droit de retirer, ajouter, diviser ou
regrouper des lots.

4. La vente se déroule aux enchères publiques. Le plus offrant et dernier
enchérisseur sera déclaré adjudicataire. Il aura l’obligation de com-
muniquer noms et adresse au commissaire-priseur, ainsi qu’une pièce
d’identité.

5. En cas de double enchère au moment de l’adjudication effectivement
constatée par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente au prix
proposé par les enchérisseurs et tout le public pourra enchérir à nouveau.

6. à défaut de paiement par l’adjudicataire, l’objet pourra être remis en
adjudication sur folle enchères, immédiatement ou à la première de-
mande. L’adjudicataire défaillant pourra être tenu de payer la diffé-
rence du prix finalement obtenu.

7. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabi-
lité de l’adjudicataire. Il est conseillé à l’adjudicataire de procéder à
l’enlèvement de ses lots dans les meilleurs délais afin d’éviter des frais
de manutention ou de stockage, qui demeurent à sa charge.
PAIEMENT

8. La vente se déroule en euros et s’effectue expressément au comp-
tant. La délivrance des objets pourra être suspendue jusqu’à l’entier
paiement du prix, commissions, frais et taxes éventuelles inclus.

9. L’acheteur paiera à la Maison de vente Côte Basque Enchères sarl en
sus du prix d’adjudication ou prix marteau, une commission de 24 % TTC.

9B. Les achats via le live seront majorés selon les sites et services utilisés, soit
1,5 % hT (1,8 % TTC) via Drouot.com ou 3% hT (3,6 % TTC) via Interen-
cheres.com .

10. Les lots précédés d’un ° sont assujettis à la TVA de 20 %. Les enchères se-
ront prononcées TVA inclue. La facture d’achat des professionnels
pourra faire ressortir la TVA, sur présentation d’un justificatif Kbis et d’un
numéro de TVA intracommunautaire.

10B.Les lots précédés d’un # sont vendus sur ordonnance de justice. Ils figu-
reront au procès-verbal de l’étude de Me Florence CABArroUy-LELIE-
VrE et sont soumis à des frais judiciaires réduits, soit une commission pour
les acheteurs de 11,90 % hT (14,28 % TTC).

11. Le paiement peut s’effectuer :
• en espèces dans la limite des obligations légales (1 000 € pour les par-

ticuliers ou professionnels français et 15 000 € pour les non-résidents
accompagnés d’un justificatif de domiciliation),

• par carte bancaire, sauf American Express,
• par virement bancaire, (tout frais bancaire étant à la charge de l’ac-

12. En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la déli-
vrance de l’objet pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

13. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après du Commissaire-
Priseur ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’ins-
cription au fichier TEMIS. Côte Basque Enchères est adhérent au Service
TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restric-
tions d’accès aux ventes aux enchères («Fichier TEMIS») mis en œuvre
par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme
à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Château-
dun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous
Ie n° 437 868 425. 

ORDRES D’ACHATS
14. Les commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gracieusement les or-

dres d’achats fermes qui leur sont confiés en particulier pour les ama-
teurs ne pouvant assister à la vente.

15. Les enchères téléphoniques sont acceptées UNIqUEMENT pour les lots
dont l’estimation basse est supérieure à 200 €. Le client qui fera la de-
mande d’enchères par téléphone sera réputé acquéreur de l’objet au
moins à l’estimation basse.

16. Tout ordre d’achat, demande d’enchères par téléphone ou inscription
sur le live devra être transmis au plus tard la veille de la vente, accom-
pagné des noms, adresses complètes, pièce d’identité, coordonnées
téléphoniques et coordonnées bancaires SWIFT ou rIB. En l’absence
d’une de ses informations, les commissaires-priseurs se réservent la pos-
sibilité de ne pas prendre en compte la demande.

17. Les demandes d’enchères par téléphone et les ordres d’achats sont
une facilité et un service rendu gratuitement par les commissaires-pri-
seurs qui ne sauraient être tenu pour responsable de leur mauvaise exé-
cution ou de problème technique. De même, les commissaires-priseurs
ne sont pas responsables du  bon fonctionnement des enchères en Live,
retransmises par les différents sites Web.
EXPORTATION

18. Les acheteurs souhaitant exporter leurs achats devront le faire savoir au
plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les hono-
raires d’achat à la condition de présenter un justificatif de douane en
bonne et due forme, dans lequel le nom de la Maison de Ventes soit
mentionné en tant qu’exportateur.

19. La récupération de la TVA se fera sur remboursement exclusivement,
après paiement du bordereau dans un premier temps puis présenta-
tion des justificatifs d’exportation nécessaires dans un second temps.
TRANSPORT ET GARDE-MEUBLE

20. La Maison de ventes Côte Basque Enchères se tient à votre disposition
pour vous conseiller et vous aider à organiser le gardiennage et l’ex-
pédition de vos biens partout en France et à l’étranger. Les acheteurs
peuvent également organiser eux-mêmes l’acheminement avec leurs
transporteurs. Le transport, l’emballage et le gardiennage des biens
après la vente sont à la charge de l’acheteur. La Maison de ventes Côte
Basque Enchères sarl décline toute responsabilité une fois l’adjudica-
tion prononcée, notamment dans le transport, et peut refuser d’expé-
dier des objets trop fragiles.

21. Les objets vendus sont conservés gracieusement deux semaines après
la vente. Au-delà de ce délai, des frais de gardiennage et/ou de
garde-meuble pourront être perçus par jour et par lot.

22. Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de
ces conditions.

BNP Paribas Saint Jean de Luz (00382)
RIB : 30004 00382 00010090135 44
IBAN : FR76 3000 4003 8200 0100 9013 544
BIC : BNPAFRPPBAY

quéreur)
• par chèque accompa-

gné de deux pièces
d’identité,

• Aucun chèque étran-
ger ne sera accepté
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orDrE D’AChAT

par E-mail : contact@cotebasqueencheres.com
au plus tard la veille de la vente. merci de vous assurer de sa bonne réception

This form must be signed and received no later than one day before the said auction sale date. please make sure that your bid form has been received

LoT N°
LOT

Nom name

Ville Town

Téléphone 1

Téléphone 2

Adresse Adress

Prénom First name

Code postal postal code 

Fax

E-mail

DESCrIPTIoN DU LoT
LOT DEsCRIpTIOn

LIMITE EN € horS FrAIS
Maximum bid (do not include premium and taxes)

• les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint d’une copie de votre pièce d’identité recto-verso et de
votre rib ou d’un chèque. Bids will only be accepted if the present form is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.

• les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les commissaires-priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour
toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders therefore
under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such as busy lines.

• les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies dès le lendemain de la vente et devront faire parvenir leur règlement
par retour. successful. Bidders will be notified the following day of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. payment is expected
right aer notifications arrive.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel,
aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (les limites ne comprenant pas les frais de vente). I have read the conditions of sales and the buyer
guideline, printed in the catalogue and agree to abide by them. i grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in
euros. these limits do not include buyer’s premium and taxes.

PoUr ÉVITEr LES ErrEUrS ET LES ABUS, AUCUNE DEMANDE D’ENChèrES TÉLÉPhoNIqUES 
NE SErA ACCEPTÉE PoUr LES LoTS DoNT L’ESTIMATIoN MINIMUM EST INFÉrIEUrE à 200 €, UN orDrE FErME SErA CEPENDANT ACCEPTÉ

LES ENChÉrISSEUrS PAr TÉLÉPhoNE SEroNT rÉPUTÉS ACqUÉrEUrS AU MINIMUM à L’ESTIMATIoN BASSE

www.cotebasqueencheres.com
8, rue Dominique Larréa - ZA Layatz - 64500 Saint-Jean-de-Luz - tél + 33 (0)5 59 23 38 53 - ovv 032-2013

contact@cotebasqueencheres.com

Date Date Signature obligatoire Required signature :

orDrE D’AChAT ABSENTEE BID ForM

ENChèrES PAr TÉLÉPhoNE TELEPhoNE BID

VENDREDI 25 AVRIL 2025 À 14H : XXe SIèCLE lots 1 à 224

SAMEDI 26 AVRIL 2025 À 14H : ArTS BASqUES lots 301 à 552

LUNDI 28 AVRIL 2025 À 10H : VIVrE AU PAyS BASqUE lots 601 à 761

LUNDI 28 AVRIL 2025 À 14H  : PABLo TILLAC lots 801 à 969

Lelièvre-Cabarrouy Commissaires-Priseurs
ENCHERES
côte basque
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contact@cotebasqueencheres.com

+33 (0)5 59 23 38 53

BUREAU DE PARIS
Groupe Rougemont

3, cité Rougemont - 75009 PARIS

SAINT-JEAN-DE-LUZ
8, rue Dominique-Larréa

Z.A. Layatz - 64500 SAINT-JEAN-DE-LUZ

OFFICE JUDICIAIRE
BUREAU À CAPBRETON-HOSSEGOR

sur rendez-vous
Résidence La Régate, 35 av Mal Leclerc

40130 CAPBRETON
Tél : 05 59 23 38 53

JOURNÉES 
D’EXPERTISES GRATUITES

Tous les mardis 
sur rendez-vous

de 10h à 12h et de 14h à 18h
en nos bureaux

VVoouuss nnee ppoouuvveezz--ppaass vvoouuss ddééppllaacceerr ?? UUnn lloott vvoouuss iinnttéérreessssee ??
En plus du catalogue sur Internet et des photos disponibles, le commissaire-priseur est à votre écoute 

pour vous renseigner sur les objets, leurs états ou les modalités d’expédition. Il peut vous communiquer 
par email des photos complémentaires.

VVoouuss nnee ppoouuvveezz ppaass êêttrree pprréésseenntt llee jjoouurr ddee llaa vveennttee ??
EEnncchhéérriisssseezz ddeeppuuiiss cchheezz vvoouuss !!

•• PPaarr oorrddrree dd’’aacchhaatt ffiixxee
Donnez votre enchère maximale au commissaire-priseur, qui se chargera 

de l’exécuter pour votre compte au moment du passage du lot.
•• PPaarr ttéélléépphhoonnee

Le commissaire-priseur vous téléphonera au moment du passage de votre lot 
et vous pourrez enchérir avec lui par téléphone.

•• EEnn lliivvee ssuurr vvoottrree oorrddiinnaatteeuurr
Inscrivez-vous avant 12h le jour de la vente, suivez et enchérissez directement depuis votre ordinateur, 

sur ddrroouuoott..ccoomm ou sur iinntteerreenncchheerreess..ccoomm. Pensez à ouvrir un compte à l’avance !

EEtt cceeccii,, ppoouurr ttoouutteess nnooss vveenntteess !!

INVENTAIRES
SUCCESSIONS
ASSURANCES

PARTAGES
ISF

VENTES À VENIR

Clôture des catalogues 1 mois et demi avant les ventes

VENDREDI 23 mai
LLIIVVRREESS && AARRMMEESS

Mercredi 28 mai
VVÉÉHHIICCUULLEESS DDEE CCOOLLLLEECCTTIIOONN

Samedi 14 juin
TTAABBLLEEAAUUXX -- MMOOBBIILLIIEERR && OOBBJJEETTSS DD’’AARRTT

Lundi 17 juin
TTAAUURREEAAUUMMAACCHHIIEE OONNLLIINNEE

Samedi 28 juin
PPLLAANNCCHHEESS DDEE SSUURRFF && CCUULLTTUURREE GGLLIISSSSEE

Samedi 19 juillet à Hossegor
VVIINNSS -- BBIIJJOOUUXX -- AARRTT LLAANNDDAAIISS

Vendredi 1er août
BBIIJJOOUUXX && MMOODDEE

Samedi 2 août
XXXXee SSIIÈÈCCLLEE && AARRTT BBAASSQQUUEE
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